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 Срби и Хрвати треба да граде мостове сарадње без обзира на прошлост, јер је то
једини начин и пут опстанка на овим просторима, изјавио је градоначелник Загреба

  "Судбоносно је битно да ти односи између српског и хрватског народа дођу на једну
разумну меру. Да почнемо ширити, не само сарадњу и идеје него и пројекте", рекао је
Милан Бандић за Телеграф.рс у интервјуу који је рађен у уторак пре него што је у петак
хитно хоспитализован због плуцне емболије.   

Да, како је додао, са задовољством људи из Србије дођу у Хрватску, као што су
деценијама ишли на Јадранско море, а и да Хрвати иду у Србију. 

  

"Не морамо бити пријатељи, али можемо бити добри суседи и да се веселимо успеху
једни других", рекао је Бандић. 

  

То је судбина, уз, додаје, дужно поштовање и према Словенији, и према БиХ, и према
Црној Гори, и према Косову, и према Македонији. 

  

"Док тај минимум поверења и искрености између српског и хрватског народа се не
догоди и две пријатељске земље, неће бити на овим просторима добро. Уверен сам.

 1 / 3



Милан Бандић:  Срби и Хрвати треба да граде мостове сарадње без обзира на прошлост, уз дужно поштовање према Словенији, БиХ, Црној Гори, Косову и Македонији
недеља, 09 децембар 2018 13:03

Зато позивам и све ћу учинити да се то догоди", рекао је Бандић. 

  

На питање да ли је била потребна заједничка држава, Југославија, Бандић каже да је
она одрадила своје и да нико није терао ове народе у заједничку асоцијацију. 

  

"То је била наша воља, као што је била воља и деведесете да се разиђемо, само",
напомиње Бандић, "нисмо знали да се разиђемо на прави начин и догодило се то што се
догодило". 

  

"Свако носи своју истину. Срби носе истину тракторичића из Книна за Београд, а Хрвати
носе истину Шљиванчанина и екипе у колони из Вуковара, где су се шутирале људске
главе. И то је то. Свако носи своју истину из Домовинског рата и живи са њом", рекао је
Бандић. 

  

Он каже да је оптимиста када је реч о будућности српско-хрватских односа. 

  

"Кроз историју смо прошли много мена. Почупали смо се за вратове пар пута, па нисмо
ништа научили, па опет поново. Сада сам оптимиста, не због нашег негативног искуства
које смо преживели. Само да извучемо поуке из историје, коју смо прошли, да нам се не
догоде исте грешке", рекао је Бандић. 

  

Он каже и да се добро осећа у Београду а истиче и позитивну сарадњу са
градоначелником српске престонице Зораном Радојичићем. 

  

"Он ми се посебно свидео. Он је један културан, фини, београдски интелектуалац.
Пристојан човек. Мислим да је човек од формата за ту функцију коју обавља", рекао је
Бандић.

  

(Танјуг)
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